
❐ 新型コロナウイルス感染症についてお聞きします

※合計値は100となりません。
 小数点以下第1位で四捨五入しています。

16.どこに相談 5
17.特にない 15
18.その他 2

13.外出時の制限 54
14.風評被害等を受けている 2
15.心配で病院に行くのが怖い 16

10.文化芸術に触れる機会減 18
11.運動・スポーツの機会減 22
12.交流機会の減 32

7.健康の悪化（身体・精神） 16
8.学習機会の確保、学力低下 10
9.家族の介護の負担増 4

4.休業（無給） 2
5.過重労働 4
6.働き方の変化による負担増 8

1.収入の減少 21
2.支出の増加 14
3.失業 2

○単純集計
 「13. 外出時の制限（感染予防対策など）」と回答された方が、最も多く54％となっています。次いで「12. 交
流機会の減少」、「11. 運動・スポーツの機会の減少」が多くなっています。

（単位：人） （無回答等を除いた回答者数に対する割合 単位：%）

回答 割合

15. 感染が心配で病院に行くのが怖い 16. どこに相談したらいいのかわからない
17. 特にない 18. その他（     ）

交流機会の減少
13. 外出時の制限（感染予防対策など） 14. 風評被害・差別・いやがらせを受けている
10. 文化芸術に触れる機会の減少 11. 運動・スポーツの機会の減少 12.

働き方の変化による負担の増加
7. 健康の悪化（身体面・精神面） 8. 学習機会の確保、学力低下 9. 家族の介護の負担の増加
4. 休業（無給） 5. 過重労働 6.

問64 新型コロナウイルス感染症によるあなたや家族の困りごとは何ですか。（あてはまるものすべてに〇）
1. 収入の減少 2. 支出の増加 3. 失業
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1.収入の減少
2.支出の増加

3.失業
4.休業（無給）

5.過重労働
6.働き方の変化による負担増

7.健康の悪化（身体・精神）
8.学習機会の確保、学力低下

9.家族の介護の負担増
10.文化芸術に触れる機会減

11.運動・スポーツの機会減
12.交流機会の減
13.外出時の制限

14.風評被害等を受けている
15.心配で病院に行くのが怖い

16.どこに相談
17.特にない

18.その他

(人)
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20.6 30.9 53.4 1.2 16.8 3.5 13.6 3.0
（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

13 14 15 16 17 18
24.1 34.7 54.1 2.8 13.7 5.6 15.7 0.83.6 14.8

女性 20.5 14.5 2.5 2.7 4.0 7.7 16.3 10.3 4.4 20.0
男性 21.6 14.2 2.3 2.3 4.2 8.7 14.9 10.1

76 1,601

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

335 492 818 28 237 70 223 34
（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合 単位：％）

11 12

43 908
2 2 8 0 4 4 4 3 5 22

178 267 462 10 145 30 118 26
671

11 12 13 14 15 16 17 18
155 223 348 18 88 36 101 5 28

0 3
合計 320 220 37 38 62 124 240 155 61 271
無回答 4 4 0 0 0 1 3 1

23 95
女性 177 125 22 23 35 67 141 89 38 173
男性 139 91 15 15 27 56 96 65

○男女別集計
 女性の方が「10. 文化芸術に触れる機会の減少」の割合がやや高くなっています。

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
（単位：人）

無回答 合計

0 10 20 30 40 50 60

1.収入の減少
2.支出の増加

3.失業
4.休業（無給）

5.過重労働
6.働き方の変化による負担増

7.健康の悪化（身体・精神）
8.学習機会の確保、学力低下

9.家族の介護の負担増
10.文化芸術に触れる機会減

11.運動・スポーツの機会減
12.交流機会の減
13.外出時の制限

14.風評被害等を受けている
15.心配で病院に行くのが怖い

16.どこに相談
17.特にない

18.その他

男性

女性

(%)
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○年代別集計

（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

14.3 28.6 40.6 0.0 24.8 5.3 22.6 2.3

19.9 33.1 53.7 2.8 14.2 3.9 17.4 0.4
17.9 31.9 48.7 1.4 20.8 3.9 17.6 1.8

32.0 33.2 55.3 2.0 15.4 5.5 9.1 3.2
18.0 28.9 53.4 2.3 12.4 5.3 13.2 3.8

23.5 35.7 64.3 1.0 13.3 7.1 10.2 0.0
24.7 39.2 59.5 2.5 8.9 3.2 11.4 4.4

13 14 15 16 17 18
32.7 23.6 65.5 0.0 12.7 1.8 16.4 0.0

3.6 19.0
80代以上 12.8 7.5 3.8 2.3 0.0 4.5 21.1 3.0 6.8 12.8
70代 17.6 14.7 2.2 1.8 1.1 2.5 17.9 3.2

4.5 15.8
60代 18.9 8.5 2.8 3.6 1.4 5.3 11.7 4.3 3.2 23.5
50代 23.7 14.3 3.8 1.1 6.0 11.3 15.0 8.3

4.4 20.9
40代 20.6 19.0 1.6 2.8 5.9 11.1 16.2 25.3 4.7 17.0
30代 25.9 20.9 1.3 3.8 8.2 12.7 15.8 13.3

0.0 7.3
20代 33.7 22.4 1.0 2.0 7.1 16.3 16.3 7.1 2.0 12.2
10代 21.8 5.5 1.8 3.6 7.3 3.6 12.7 27.3

76 1,601

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

335 492 818 28 237 70 223 34
（無回答等を除いたそれぞれの年代別の回答者数に対する割合 単位：％）

11 12

36 169
1 1 2 0 0 0 0 0 0 2

19 38 54 0 33 7 30 3

8 289
50 89 136 4 58 11 49 5 18 297
56 93 151 8 40 11 49 1

4 257
48 77 142 6 33 14 35 10 5 271
81 84 140 5 39 14 23 8

2 100
39 62 94 4 14 5 18 7 2 160
23 35 63 1 13 7 10 0

56
11 12 13 14 15 16 17 18
18 13 36 0 7 1 9 0 1

0 1
合計 320 220 37 38 62 124 240 155 61 271
無回答 0 1 0 0 0 0 0 1

10 53
80代以上 17 10 5 3 0 6 28 4 9 17
70代 49 41 6 5 3 7 50 9

12 42
60代 53 24 8 10 4 15 33 12 9 66
50代 63 38 10 3 16 30 40 22

7 33
40代 52 48 4 7 15 28 41 64 12 43
30代 41 33 2 6 13 20 25 21

0 4
20代 33 22 1 2 7 16 16 7 2 12
10代 12 3 1 2 4 2 7 15

 どの年代でも「13. 外出時の制限（感染予防対策）など」が多く回答されています。次いで、10代では「11. 運
動・スポーツの機会の減少」、20代以上では「12. 交流機会の減少」の割合が高くなっています。

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
（単位：人）

無回答 合計

0 10 20 30 40 50 60 70

1.収入の減少

2.支出の増加

3.失業

4.休業（無給）

5.過重労働

6.働き方の変化による負担増

7.健康の悪化（身体・精神）

8.学習機会の確保、学力低下

9.家族の介護の負担増

10.文化芸術に触れる機会減

11.運動・スポーツの機会減

12.交流機会の減

13.外出時の制限

14.風評被害等を受けている

15.心配で病院に行くのが怖い

16.どこに相談

17.特にない

18.その他

10代

20代

30代

40代
50代

60代

70代

80代以上

(%)
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